

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Μεγάλου Αλεξάνδρου & Λακωνίας
Τ.Κ. 145 65, Άγιος Στέφανος
Πληροφορίες: Ιωάννα Γκασιώνα
Τηλέφωνο: 210 81 44 450 (εσωτ. 206)
FAX: 210 81 44 450
email: gasiona@dionysos.gr

Άγιος Στέφανος, 2.8.2019
Αριθ. Πρωτ.: 31677

ΠΡΟΣ
τον κ. Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής

ΘΕΜΑ: Επείγουσα Απευθείας Ανάθεση Παροχής Υπηρεσιών Επισκευής (με την Προμήθεια αναγκαίων Ανταλλακτικών) Οχημάτων του Δήμου.

1. Για την επισκευή και συντήρηση των οχημάτων των Ν.Π.Δ.Δ. (μεταξύ των οποίων και των Δήμων) που εδρεύουν στην Διοικητική Περιφέρεια Νομού πλην της Περιοχής τέως Διοικήσεως Πρωτευούσης (Α.Ν. 44/1936) εφαρμόζεται η καθοριζόμενη στις παραγράφους 3α (διαθέτουν δικό τους συνεργείο) και 3β (δεν διαθέτουν δικό τους συνεργείο) της ανωτέρω Απόφασης διαδικασία, η οποία αφορά τα ΝΠΔΔ που εδρεύουν στην περιοχή τέως Διοικήσεως Πρωτευούσης, με κάποιες διαφοροποιήσεις, που ενσωματώθηκαν στις διαδικασίες, όπως περιγράφονται παρακάτω (περ. (γ) της Απόφασης Προεδρίας της Κυβέρνησης 3373/390/75). Αντίστοιχη είναι η διαδικασία και για τα ΝΠΔΔ που εδρεύουν στην περιοχή της τέως Διοικήσεως Πρωτευούσης (Ελ. Συν. Τμ. 6 Απόφαση 243/2014).
2. Με την Ελ. Συν. Κλιμ. ΣΤ Πράξη 103/2014 κρίθηκε ότι η Επιτροπή της ΥΑ 3373/390/20.3.1975 συνιστά το μόνο κατά νόμο αρμόδιο όργανο με αποφασιστική αρμοδιότητα για την προμήθεια των αναγκαίων ανταλλακτικών και ελαστικών επισώτρων με την εξαιρετική διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, στην ειδικότερη περίπτωση της επισκευής οχημάτων του Δήμου, που έχουν ήδη παρουσιάσει βλάβη ή έχουν ήδη διαπιστωμένη ανάγκη συντήρησης ή επισκευής και μάλιστα ανεξαρτήτως του ύψους της απαιτούμενης κατά περίπτωση δαπάνης, καθόσον αρμόδιο κατά τα λοιπά όργανο, για τη διενέργεια διαγωνισμών στους Δήμους είναι η οικεία Οικονομική Επιτροπή. Περαιτέρω δε, η προμήθεια των ως άνω ειδών (ήτοι των ανταλλακτικών οχημάτων και των ελαστικών επισώτρων) διενεργείται σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις περί προμηθειών των Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού.
3. Αντίστοιχα, με την Ελ. Συν. Κλιμ. Ζ Πράξη 129/2014 (Μη ανακλητέα από την Ελ. Συν. Τμ. 6 Απόφαση 3066/2014) κρίθηκε ότι η Επιτροπή της υ.α. οικ. 3373/390/20.3.1975 είναι αρμόδια για την ανάθεση σε εξωτερικό ιδιωτικό συνεργείο εργασιών επισκευής και συντήρησης οχημάτων, μόνο όμως για όσα οχήματα έχουν ήδη παρουσιάσει βλάβη ή έχουν ήδη διαπιστωμένη ανάγκη συντήρησης ή επισκευής και υπό την προϋπόθεση ότι έχει τηρηθεί η διαδικασία που προβλέπεται στην ίδια υπουργική απόφαση. Σε διαφορετική περίπτωση, όπως ενδεικτικά σε αυτήν της διενέργειας διαγωνισμού από τους δήμους για την ανάδειξη αναδόχου για τη σύναψη συμφωνίας-πλαισίου με αντικείμενο τη συντήρηση και επισκευή οχημάτων, στην οποία θα καθορισθούν οι όροι που διέπουν τις επιμέρους εκτελεστικές συμβάσεις (call-offs) και ιδίως οι τιμές και ενδεχομένως οι προβλεπόμενες ποσότητες, αρμόδιο αποκλειστικά όργανο για τον καθορισμό των όρων, τη διενέργεια και την κατακύρωση του διαγωνισμού είναι η Οικονομική Επιτροπή των δήμων. (Ελ. Συν.

Κλιμ. Τμ. 7 Πράξη 119/2016)

4. Σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 «*Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης*» (ΦΕΚ 87/Α'/2010), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει από το άρθρο 203 εδ. 3 του Ν. 4555/18 (ΦΕΚ 133/Α'/19.07.2018) «*Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις*
«1. Η Οικονομική Επιτροπή είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της οικονομικής λειτουργίας του δήμου. Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες:
α) ..., δ1) Αποφασίζει αιτιολογημένα για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις» ... ε) με την επιφύλαξη της παραγράφου 4 του παρόντος, καταρτίζει τους όρους, συντάσσει τη διακήρυξη,»
5. Σύμφωνα με την περίπτωση ε' της παρ. 1 του άρθρου 58 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 203 παρ. 1 του Ν. 4555/2018:
«*Ειδικότερα ο Δήμαρχος: ... ε) Αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και διάθεση όλων των εγγεγραμμένων στον προϋπολογισμό πιστώσεων, συμπεριλαμβανομένων των πιστώσεων που εγγράφονται σε αυτόν με αναμόρφωση, με την έκδοση της σχετικής απόφασης ανάληψης υποχρέωσης. Για την άσκηση της αρμοδιότητας αυτής δεν απαιτείται προηγούμενη απόφαση συλλογικού οργάνου, εκτός αν αυτή είναι απαραίτητη, προκειμένου να επιτευχθεί η απαραίτητη εξειδίκευση της πίστωσης. Στην τελευταία αυτή περίπτωση, πριν την απόφαση του δημάρχου, προηγείται σχετική απόφαση του δημοτικού συμβουλίου. ...*».
6. Η Διεύθυνση Περιβάλλοντος του Δήμου έχει εγκαίρως εισηγηθεί την υλοποίηση ανοικτού διαγωνισμού ανάδειξης αναδόχων συντήρησης – επισκευής των οχημάτων του Δήμου (εισήγηση προς Ο.Ε. με αρ. πρωτ. 42293/6.12.2018 και αίτημα έγκρισης δαπάνης και διάθεσης πίστωσης με ΑΔΑΜ: 18REQ004165865 2018-12-11).
Ο σχετικός διαγωνισμός διενεργήθηκε στις 12.2.2019 (διακήρυξη με ΑΔΑΜ: 18PROC004271881 2018-12-27) και μέχρι σήμερα δεν έχει καταλήξει στην ανακήρυξη σχετικών αναδόχων, βρίσκεται δε στη φάση αξιολόγησης οριστικών αναδόχων.
7. Σύμφωνα με την Πράξη 73/23.4.2018 του VII Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου «*Η κατεπείγουσα δε αυτή ανάγκη (σημείωση: για την απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών συντήρησης – επισκευής οχημάτων) δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα του Δήμου, καθώς δεν αποδείχθηκε ότι τα αρμόδια όργανά του, ενώ γνώριζαν ότι τα δημοτικά οχήματα και οι υπερκατασκευές τους έχρηζαν επισκευών και συντήρησης, καθυστέρησαν να εγκρίνουν τη διενέργεια του σχετικού διαγωνισμού, ο οποίος κατά την έγκριση της απευθείας ανάθεσης βρισκόταν ακόμη σε εξέλιξη. Συνεπώς, η απευθείας ανάθεση της παροχής των υπηρεσιών αυτών και, κατ' επέκταση, η ελεγχόμενη δαπάνη είναι νόμιμες*».
8. Επίσης σύμφωνα με την Πράξη 73/23.4.2018 του VII Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου «*Εξάλλου, το επείγον δεν αναιρείται από μόνο το γεγονός ότι από τις επιθεωρήσεις των οχημάτων μέχρι τη σύναψη του συμφωνητικού με την ανάδοχο μεσολάβησε χρονικό διάστημα τεσσάρων μηνών περίπου, καθώς το χρονικό αυτό διάστημα δεν υπερβαίνει τα ανώτατα χρονικά όρια ενέργειας και διεκπεραίωσης για τη διοίκηση, μετά τα οποία δε θα μπορούσε να δικαιολογηθεί (πρβλ. ΕΣ ΚΠΕΔ VII Τμ. 242/2017)*».
9. Στη συνέχεια παρατίθενται ανάγκες επισκευής – συντήρησης ανά συνεργείο ως εξής:
 1. «*ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ*» της 25.6.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ3034 (ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΜΑΝ), όχημα το οποίο

χρησιμοποιείται για την κάλυψη αναγκών της Δημοτικής Συγκοινωνίας του Δήμου Διονύσου όπως η μεταφορά πολιτών σε απομακρυσμένες περιοχές του Δήμου, είναι ακινητοποιημένο γιατί παρουσιάζει πρόβλημα με τη μίζα του (δεν παίρνει μπρος), χρήζει έλεγχο φρένων (ο οδηγός διαπίστωσε και ανέφερε ότι δεν πιάνουν στο δρόμο), έλεγχος στους ιμάντες (κάνουν θόρυβο) καθώς και ηλεκτρολογικό έλεγχο διότι δεν ανάβουν τα φώτα.

2. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 25.6.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 5524 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (Απορριμματοφόρο MERDEDES), το οποίο χρησιμοποιείται για την αποκομιδή οικιακών απορριμμάτων, είναι ακινητοποιημένο καθότι μπήκε στο SAFE MODE, παρουσιάζει πρόβλημα με το ADBLUE, χρήζει αντικατάσταση λασπωτήρα (σπασμένος) και ηλεκτρολογικό έλεγχο (φώτα). Το εν λόγω όχημα πρέπει επειγόντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι ο Δήμος δεν έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσει άλλο εφεδρικό απορριμματοφόρο όχημα στη θέση του αφού όλα τα υπόλοιπα διαθέσιμα απορριμματοφόρα χρησιμοποιούνται στην υλοποίηση του καθημερινού προγράμματος αποκομιδής απορριμμάτων.
3. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της από 19.6.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 2336 όχημα της υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (ΦΟΡΤΗΓΟ MERCEDES ATEGO), το οποίο χρησιμοποιείται για την αποκομιδή ογκωδών οικιακών και βιοαποδομήσιμων (κλαδιά) απορριμμάτων του Δήμου, είναι ακινητοποιημένο λόγω του ότι χρήζει αντικατάστασης 2 εξωτερικών καθρεπτών που έσπασαν (γνήσιοι: θερμαινόμενοι και ηλεκτρικά ρυθμιζόμενοι) οδηγού-συνοδηγού κομπλέ χωρίς μπράτσο.
4. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της από 22.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 6440 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (Απορριμματοφόρο MERDEDES), το οποίο χρησιμοποιείται για την αποκομιδή οικιακών απορριμμάτων, είναι ακινητοποιημένο γιατί κατά την αποκομιδή έσπασε ο καθρέπτης ράμπας, ο οποίος είναι απαραίτητος για την ασφάλεια τόσο του πληρώματος του δρομολογίου όσο και τρίτων. Το εν λόγω όχημα πρέπει επειγόντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι ο Δήμος δεν έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσει άλλο εφεδρικό απορριμματοφόρο όχημα στη θέση του αφού όλα τα υπόλοιπα διαθέσιμα απορριμματοφόρα χρησιμοποιούνται στην υλοποίηση του καθημερινού προγράμματος αποκομιδής απορριμμάτων.
5. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της από 2.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 105787 πυροσβεστικό όχημα μάρκας BREMACH του ΣΠΑΠ το οποίο έχει παραχωρηθεί στο Δήμο Διονύσου (αρ. Αποφ. ΔΣ 4/2016), είναι ακινητοποιημένο λόγω ότι έχουν σπάσει τα μαρκούτσια των φρένων. Το εν λόγω όχημα πρέπει επειγόντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι η Διεύθυνση Περιβάλλοντος και δη το Τμήμα της Πολιτικής Προστασίας είναι επιφορτισμένο 365 ημέρες το χρόνο Χ 24ώρες το εικοσιτετράωρο για την αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων που ανακύπτουν κυρίως από φυσικά φαινόμενα (π.χ. πυρκαγιές, πλημμύρες, κτλ), αλλά και από ανθρώπινες ενέργειες ακούσιες ή με πρόθεση. Γεγονότα που από τη φύση τους είναι απρόβλεπτα και αστάθμιστα ως προς το χρόνο εκδήλωσης αυτών, αλλά όταν ανακύπτουν θέτουν σε κίνδυνο τη ζωή ή την περιουσία πολιτών. Πέραν τούτων, πρόκειται για ένα όχημα που είναι ενταγμένο στο σχεδιασμό Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας αλλά και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.
6. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της από 3.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 5526 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (Απορριμματοφόρο MERDEDES), το οποίο χρησιμοποιείται για την αποκομιδή οικιακών απορριμμάτων και το οποίο ακινητοποιήθηκε λόγω βλάβης στη μίζα του (δεν παίρνει μπρος). Το εν λόγω όχημα πρέπει επειγόντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι ο Δήμος δεν έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσει άλλο εφεδρικό απορριμματοφόρο όχημα στη θέση του αφού όλα τα υπόλοιπα διαθέσιμα

απορριμματοφόρα χρησιμοποιούνται στην υλοποίηση του καθημερινού προγράμματος αποκομιδής απορριμμάτων του Δήμου.

7. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της από 5.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΟ 6140 όχημα μάρκας MITSUBISHI (ημιφορτηγό 4x4) της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου το οποίο καθημερινά χρησιμοποιείται για την αποκομιδή οικιακών και λοιπών απορριμμάτων που συλλέγονται από τις πολύ στενούς οδούς του Δήμου (στις οποίες δεν έχουν πρόσβαση τα άλλα μικρά ή μεγάλα απορριμματοφόρα) και το οποίο είναι ακινητοποιημένο λόγω ότι κοπανάει (έλεγχος ανάρτησης) και κάνει πολύ μεγάλο θόρυβο.
8. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της από 1.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ3159 επιβατικό όχημα (μάρκας SUZUKI) του Δήμου Διονύσου το οποίο είναι ακινητοποιημένο λόγω ότι δεν παίρνει μπροστά. Το συγκεκριμένο όχημα χρησιμοποιείται από τη Δ.Κ. Άνοιξης για τη κάλυψη πολλαπλών χρήσεων, ενδεικτικά μεταφορά εργατοτεχνικού προσωπικού, κίνηση εποπτικών καθαριότητας, κ.α.
9. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 8.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας για ΚΗΙ3174 φορτηγό μη ανατρεπόμενο (μάρκας MAZDA) του Δήμου Διονύσου το οποίο είναι ακινητοποιημένο και λόγω του ότι χρησιμοποιείται για την αποκομιδή οικιακών απορριμμάτων και κλαδιών σε στενούς οδούς που δεν είναι δυνατή η πρόσβαση με τα απορριμματοφόρα, χρήζει έλεγχο του δυναμό (δε φορτίζει).
10. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της από 12.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 107323 όχημα της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Διονύσου (πυροσβεστικό) το οποίο ακινητοποιήθηκε λόγω του ότι χρήζει αντικατάστασης δίσκο πλατό (πατινάρι). Το εν λόγω όχημα πρέπει επείγοντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι η Διεύθυνση Περιβάλλοντος και δη το Τμήμα της Πολιτικής Προστασίας είναι επιφορτισμένο 365 ημέρες το χρόνο X 24ώρες το εικοσιτετράωρο για την αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων που ανακύπτουν κυρίως από φυσικά φαινόμενα (π.χ. πυρκαγιές, πλημμύρες, χιονοπτώσεις, εγκλωβισμοί, αυτοχειρίες κτλ), αλλά και από ανθρώπινες ενέργειες ακούσιες ή με πρόθεση. Γεγονότα που από τη φύση τους είναι απρόβλεπτα και αστάθμιστα ως προς το χρόνο εκδήλωσης αυτών, αλλά όταν ανακύπτουν θέτουν σε κίνδυνο τη ζωή ή την περιουσία πολιτών.
11. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της από 11.7.2018 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ9646 μάρκας FORD όχημα της υπηρεσίας Ηλεκτροφωτισμού είναι ακινητοποιημένο διότι έχει σπάσει η βάση μηχανής. Η Υπηρεσία Ηλεκτροφωτισμού καθημερινά είναι επιφορτισμένη με τη συντήρηση και καλή λειτουργία του συνόλου του δικτύου δημοτικού φωτισμού αλλά και της συντήρησης του συνόλου των δημοτικών κτηρίων – εγκαταστάσεων (π.χ. σχολικές μονάδες κτλ). Το εν λόγω όχημα χρησιμοποιείται καθημερινά από 1 συνεργείο ηλεκτρολόγων το οποίο χωρίς αυτό δεν θα μπορεί να εκτελεί έργο δηλαδή να ανταποκρίνεται άμεσα στις βλάβες που προαναφέρθηκαν κάτι που θα είχε άμεσες επιπτώσεις στην Ασφάλεια των δημοτών αλλά και την καθημερινή λειτουργία των γραφείων – υπηρεσιών του Δήμου.
12. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 10.7.2018 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 104809 πυροσβεστικό όχημα μάρκας MITSUBISHI είναι ακινητοποιημένο λόγω ότι πατινάρι. Το εν λόγω όχημα πρέπει επείγοντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι η Διεύθυνση Περιβάλλοντος και δη το Τμήμα της Πολιτικής Προστασίας είναι επιφορτισμένο 365 ημέρες το χρόνο X 24ώρες το εικοσιτετράωρο για την αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων που ανακύπτουν κυρίως από φυσικά φαινόμενα (π.χ. πυρκαγιές, πλημμύρες, κτλ), αλλά και από

ανθρώπινες ενέργειες ακούσιες ή με πρόθεση. Γεγονότα που από τη φύση τους είναι απρόβλεπτα και αστάθιστα ως προς το χρόνο εκδήλωσης αυτών, αλλά όταν ανακύπτουν θέτουν σε κίνδυνο τη ζωή ή την περιουσία πολιτών. Πέραν τούτων, πρόκειται για ένα όχημα που είναι ενταγμένο στο σχεδιασμό Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας αλλά και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.

13. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 16.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗ17261 επιβατικό όχημα (μάρκας HYUNDAI) του Δήμου Διονύσου το οποίο είναι ακινητοποιημένο λόγω ότι παρουσιάζει διαρροή νερού από το χώρο του κινητήρα, ανεβάζει θερμοκρασία και δεν λειτουργεί το A/C. Το συγκεκριμένο όχημα χρησιμοποιείται από τη Δ/ση Περιβάλλοντος για τη κάλυψη πολλαπλών χρήσεων ενδεικτικά μεταφορά εργατοτεχνικού προσωπικού, μετακινήσεις εποπτών κ.α.
14. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της από 1.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗ1 7313 (ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ICARUS), όχημα το οποίο χρησιμοποιείται για την κάλυψη αναγκών της Δημοτικής Συγκοινωνίας του Δήμου Διονύσου όπως η μεταφορά πολιτών σε απομακρυσμένες περιοχές του Δήμου, το οποίο σε καθημερινή βάση μένει στο ξαφνικά (ενώ κινείται σβήνει) στο δρόμο και για το λόγο αυτό ακινητοποιήθηκε και καταρχήν διαπιστώθηκε πρόβλημα στο σύστημα τροφοδοσίας.
15. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 28.6.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ6168 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (Απορριματοφόρο DAF), το οποίο χρησιμοποιείται για την αποκομιδή ανακυκλώσιμων απορριμμάτων, είναι ακινητοποιημένο λόγω του ότι παρουσιάζει πρόβλημα στο σύστημα πέδησης (δεν πιάνουν τα φρένα). Το εν λόγω όχημα πρέπει επειγόντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι ο Δήμος έχει στο στόλο του μόνο δυο απορριματοφόρα αποκομιδής ανακυκλώσιμων απορριμμάτων και με μόνο ένα απορριματοφόρο εν λειτουργία το έργο της ανακύκλωσης δεν μπορεί να εκτελεστεί ενώ δεν υπάρχει και εφεδρεία σε οτιδήποτε ήθελε προκύψει.
16. «ΕΝΤΟΛΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 8.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗ1 6566 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (Απορριματοφόρο MERDEDES), το οποίο χρησιμοποιείται για την καθημερινή αποκομιδή οικιακών απορριμμάτων αλλά επιπλέον λόγω του γερανού που φέρει και για την αποκομιδή από τους υπόγειους κάδους, και το οποίο είναι ακινητοποιημένο λόγω του ότι παρουσιάζει πρόβλημα στο σύστημα πέδησης (δεν φρενάρει). Το εν λόγω όχημα πρέπει επειγόντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι ο Δήμος δεν έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσει άλλο εφεδρικό απορριματοφόρο όχημα στη θέση του αφού όλα τα υπόλοιπα διαθέσιμα απορριματοφόρα χρησιμοποιούνται στην υλοποίηση του καθημερινού προγράμματος αποκομιδής απορριμμάτων, ενώ ο Δήμος διαθέτει μόνο 1 ακόμη απορριματοφόρο όχημα με γερανό για την αποκομιδή απορριμμάτων από τους υπόγειους κάδους (πλήθος: 14) του Δήμου.
17. «ΕΝΤΟΛΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 22.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 2219 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (Απορριματοφόρο NISSAN), το οποίο χρησιμοποιείται για την αποκομιδή ανακυκλώσιμων απορριμμάτων, είναι ακινητοποιημένο λόγω του ότι παρουσιάζει πρόβλημα στο σύστημα πέδησης (δεν ανεβάζει αέρα πίεσης). Το εν λόγω όχημα πρέπει επειγόντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι ο Δήμος έχει στο στόλο του μόνο δυο απορριματοφόρα αποκομιδής ανακυκλώσιμων απορριμμάτων.
18. «ΕΝΤΟΛΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της από 22.7.2019 για το ΣΑΡΩΘΡΟ RAVO όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου.

Το συγκεκριμένο όχημα το οποίο χρησιμοποιείται καθημερινά από τη Δ/νση Περιβάλλοντος για τη κάλυψη του οδοκαθαρισμού, είναι ακινητοποιημένο λόγω ότι σκίστηκαν τα 2 μπροστινά ελαστικά του.

19. «ΕΝΤΟΛΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 25.06.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 5525 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (Απορριμματοφόρο MERCEDES), το οποίο χρησιμοποιείται για την αποκομιδή οικιακών απορριμμάτων, είναι ακινητοποιημένο διότι χρήζει αντικατάσταση των 4 ελαστικών του διαφορικού (είναι τόσο πολύ φθαρμένα, και σε τελική ανάλυση επικίνδυνα, που το όχημα συνεχώς κολλάει και δεν μπορεί να κινηθεί στους λασποδρόμους της χωματελής). Το εν λόγω όχημα πρέπει επείγοντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι ο Δήμος δεν έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσει άλλο εφεδρικό απορριμματοφόρο όχημα στη θέση του αφού όλα τα υπόλοιπα διαθέσιμα απορριμματοφόρα χρησιμοποιούνται στην υλοποίηση του καθημερινού προγράμματος αποκομιδής απορριμμάτων.
20. «ΕΝΤΟΛΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 8.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΒΝΙ 49 ΜΟΤΟ HONDA του Δήμου Διονύσου, είναι ακινητοποιημένο λόγω μεγάλης φθοράς των ελαστικών του. Το εν λόγω όχημα χρησιμοποιείται από τον κλητήρα για μεταφορά εγγράφων.
21. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της από 22.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 122412 όχημα της Υπηρεσίας Ύδρευσης του Δήμου Διονύσου (εσκαφέας - φορτωτής), το οποίο χρησιμοποιείται καθημερινά με τη συντήρηση και καλή λειτουργία του συνόλου του δικτύου υδροδότησης και το οποίο είναι ακινητοποιημένο λόγω ανάγκης επισκευής ελαστικού (σκίστηκε). Το εν λόγω όχημα πρέπει επείγοντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι ο Δήμος το χρειάζεται καθημερινά αφού δεν έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσει άλλο εφεδρικό στη θέση του λόγω του ότι όλα τα υπόλοιπα παρόμοια διαθέσιμα μηχανήματα είναι απασχολημένα.
22. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της από 17.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ 3183 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (Φορητό με αρπάγη μάρκας IVECO), το οποίο χρησιμοποιείται για την αποκομιδή ογκωδών οικιακών και βιοαποδομήσιμων (κλαδιά) απορριμμάτων και το οποίο είναι ακινητοποιημένο επειδή κατά την αποκομιδή πάτησε καρφί στο μπροστινό ελαστικό του, σκίστηκε και χρήζει επισκευής.
23. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 3.6.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ88139 όχημα (JCB) του Δήμου Διονύσου (εσκαφέας - φορτωτής), το οποίο χρησιμοποιείται καθημερινά στο χώρο λειτουργίας του κλαδοτεμαχιστικού μηχανήματος και ακινητοποιήθηκε λόγω του ότι χρήζει επισκευή των ελαστικών του (σκίστηκαν). Το εν λόγω όχημα πρέπει επείγοντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι ο Δήμος το χρειάζεται καθημερινά αφού δεν έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσει άλλο εφεδρικό στη θέση του λόγω του ότι όλα τα υπόλοιπα παρόμοια διαθέσιμα μηχανήματα (τα οποία είναι 3 και χρησιμοποιούνται ήδη σε σημαντικές καθημερινές εργασίες στις βλάβες ύδρευσης στο ιδιαίτερα παλαιό και εκτεταμένο δίκτυο ύδρευσης του Δήμου και για την αποκατάσταση των οποίων συχνά πρέπει να εργάζονται και 2 μηχανήματα για την ίδια βλάβη) είναι απασχολημένα.
24. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της από 13.6.2018 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 59570 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (εσκαφέας - φορτωτής), το οποίο χρησιμοποιείται καθημερινά με τη συντήρηση και καλή λειτουργία του συνόλου του δικτύου υδροδότησης και το οποίο είναι ακινητοποιημένο λόγω επισκευής ελαστικού (σκίστηκε). Το εν λόγω όχημα πρέπει επείγοντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι ο Δήμος το χρειάζεται καθημερινά αφού δεν έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσει άλλο εφεδρικό στη θέση του λόγω του ότι όλα τα υπόλοιπα παρόμοια διαθέσιμα μηχανήματα είναι απασχολημένα.

25. «ΕΝΤΟΛΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 6.6.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ131160 όχημα της Υπηρεσίας Ύδρευσης του Δήμου Διονύσου ΒΟΒCΑΤ, το οποίο χρησιμοποιείται καθημερινά με τη συντήρηση και καλή λειτουργία του συνόλου του δικτύου υδροδότησης, είναι ακινητοποιημένο λόγω επισκευής των ελαστικών του (σκίστηκαν).
26. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 26.6.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 6169 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (ελκυστήρας ΜΑΝ), το οποίο καθημερινά χρησιμοποιείται για τη μεταφορά των οικιακών και λοιπών απορριμμάτων με τα press container του Δήμου προς το ΧΥΤΑ και είναι το μοναδικό που διαθέτει ο Δήμος για την εν λόγω εργασία, και το οποίο είναι ακινητοποιημένο λόγω του ότι έσπασαν η βάση στήριξης του φτερού καθώς και το φανάρι του.
27. «ΕΝΤΟΛΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 27.6.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΟ 6056 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (Απορριματοφόρο ΜΕΡΔΕΔΕΣ), το οποίο χρησιμοποιείται για την αποκομιδή οικιακών απορριμμάτων και το οποίο είναι ακινητοποιημένο λόγω του ότι κατά την αποκομιδή παρουσίασε πρόβλημα στο μηχανισμό ανύψωσης των κάδων με αποτέλεσμα να μη μπορεί να συνεχιστεί το δρομολόγιο του. Το εν λόγω όχημα πρέπει επειγόντως να επισκευαστεί (για λόγους ασφάλειας του πληρώματος) δεδομένου ότι ο Δήμος δεν έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσει άλλο εφεδρικό απορριματοφόρο όχημα στη θέση του αφού όλα τα υπόλοιπα διαθέσιμα απορριματοφόρα χρησιμοποιούνται στην υλοποίηση του καθημερινού προγράμματος αποκομιδής απορριμμάτων.
28. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 2.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΟ 6199 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (Φορτηγό με αρπάγη μάρκας VΟLVO), το οποίο χρησιμοποιείται για την αποκομιδή ογκωδών οικιακών και βιοαποδομήσιμων (κλαδιά) απορριμμάτων και το οποίο είναι ακινητοποιημένο λόγω του ότι παρουσιάζει πρόβλημα στο γερανό του και (διαρροή). Το εν λόγω όχημα πρέπει επειγόντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι ο Δήμος δεν έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσει άλλο εφεδρικό όχημα στη θέση του για τη συλλογή – μεταφορά των ογκωδών απορριμμάτων από τις οδούς του Δήμου αφού από τα 6 συνολικά φορτηγά – αρπάγες του Δήμου τα 2 είναι ακινητοποιημένα (στο Αμαξοστάσιο) λόγω σοβαρής βλάβης, ενώ τα άλλα 3 δεν μπορούν να καλύψουν την παροχή όλου του αναγκαίου έργου.
29. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 8.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 6169 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (press containers ΚΑΟΥΣΣΗΣ), το οποίο καθημερινά χρησιμοποιείται για τη μεταφορά των οικιακών και λοιπών απορριμμάτων του Δήμου προς το ΧΥΤΑ και είναι το μοναδικό που διαθέτει ο Δήμος για την εν λόγω εργασία, και το οποίο είναι ακινητοποιημένο λόγω του ότι παρουσιάζει πρόβλημα στην πίσω ανάρτηση.
30. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της από 10.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 2219 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (Απορριματοφόρο ΝΙSSΑΝ), το οποίο χρησιμοποιείται για την αποκομιδή ανακυκλώσιμων απορριμμάτων, είναι ακινητοποιημένο λόγω του ότι παρουσιάζει πρόβλημα στην πρέσσα της υπερκατασκευής. Το εν λόγω όχημα πρέπει επειγόντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι ο Δήμος έχει στο στόλο του μόνο δυο απορριματοφόρα αποκομιδής ανακυκλώσιμων απορριμμάτων.
31. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της από 12.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 5526 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (Απορριματοφόρο ΜΕΡΔΕΔΕΣ), το οποίο χρησιμοποιείται για την αποκομιδή οικιακών απορριμμάτων και το οποίο ακινητοποιήθηκε λόγω βλάβης στη κάμερα ελέγχου. Το εν λόγω όχημα πρέπει επειγόντως να επισκευαστεί δεδομένου

ότι ο Δήμος δεν έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσει άλλο εφεδρικό απορριμματοφόρο όχημα στη θέση του αφού όλα τα υπόλοιπα διαθέσιμα απορριμματοφόρα χρησιμοποιούνται στην υλοποίηση του καθημερινού προγράμματος αποκομιδής απορριμμάτων του Δήμου.

32. «ΕΝΤΟΛΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 12.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ 6566 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (Απορριμματοφόρο MERDEDES), το οποίο χρησιμοποιείται για την καθημερινή αποκομιδή οικιακών απορριμμάτων αλλά επιπλέον λόγω του γερανού που φέρει και για την αποκομιδή από τους υπόγειους κάδους, και το οποίο είναι ακινητοποιημένο λόγω του ότι παρουσιάζει διαρροές στη μπουκάλα, χρίζει αντικατάσταση φάρων και ακούγεται θόρυβος στην υπερκατασκευή. Το εν λόγω όχημα πρέπει επειγόντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι ο Δήμος δεν έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσει άλλο εφεδρικό απορριμματοφόρο όχημα στη θέση του αφού όλα τα υπόλοιπα διαθέσιμα απορριμματοφόρα χρησιμοποιούνται στην υλοποίηση του καθημερινού προγράμματος αποκομιδής απορριμμάτων, ενώ ο Δήμος διαθέτει μόνο 1 ακόμη απορριμματοφόρο όχημα με γερανό για την αποκομιδή απορριμμάτων από τους υπόγειους κάδους (πλήθος: 14) του Δήμου.
33. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 16.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 107337 όχημα Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Διονύσου (πυροσβεστικό) το οποίο ακινητοποιήθηκε λόγω του ότι παρουσιάζει πρόβλημα στο πυροσβεστικό συγκρότημα (έσπασε σε συμβάν), αντικατάσταση φάρων και αλλαγή ηλεκτρικών καλωδίων (είναι φθαρμένα). Το εν λόγω όχημα πρέπει επειγόντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι η Διεύθυνση Περιβάλλοντος και δη το Τμήμα της Πολιτικής Προστασίας είναι επιφορτισμένο 365 ημέρες το χρόνο X 24ώρες το εικοσιτετράωρο για την αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων που ανακύπτουν κυρίως από φυσικά φαινόμενα (π.χ. πυρκαγιές, πλημμύρες, χιονοπτώσεις, εγκλωβισμοί, αυτοχειρίες κτλ), αλλά και από ανθρώπινες ενέργειες ακούσιες ή με πρόθεση. Γεγονότα που από τη φύση τους είναι απρόβλεπτα και αστάθμιστα ως προς το χρόνο εκδήλωσης αυτών, αλλά όταν ανακύπτουν θέτουν σε κίνδυνο τη ζωή ή την περιουσία πολιτών. Πέραν τούτων, πρόκειται για ένα όχημα που είναι ενταγμένο στο σχεδιασμό Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας.
34. «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 19.7.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 104749 όχημα μάρκας UNIMOG της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Διονύσου (πυροσβεστικό), είναι ακινητοποιημένο λόγω ότι παρουσιάζει διαρροές στο βυτίο. Το εν λόγω όχημα πρέπει επειγόντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι η Διεύθυνση Περιβάλλοντος και δη το Τμήμα της Πολιτικής Προστασίας είναι επιφορτισμένο 365 ημέρες το χρόνο X 24ώρες το εικοσιτετράωρο για την αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων που ανακύπτουν κυρίως από φυσικά φαινόμενα (π.χ. πυρκαγιές, πλημμύρες, κτλ), αλλά και από ανθρώπινες ενέργειες ακούσιες ή με πρόθεση. Γεγονότα που από τη φύση τους είναι απρόβλεπτα και αστάθμιστα ως προς το χρόνο εκδήλωσης αυτών, αλλά όταν ανακύπτουν θέτουν σε κίνδυνο τη ζωή ή την περιουσία πολιτών. Πέραν τούτων, πρόκειται για ένα όχημα που είναι ενταγμένο στο σχεδιασμό Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας αλλά και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.
35. «ΕΝΤΟΛΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ και ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» της 31.07.2019 για το με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ 7256 όχημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Διονύσου (Απορριμματοφόρο MERDEDES), το οποίο χρησιμοποιείται για την καθημερινή αποκομιδή οικιακών απορριμμάτων αλλά επιπλέον λόγω του γερανού που φέρει και για την αποκομιδή από τους υπόγειους κάδους, και το οποίο ακινητοποιήθηκε ενώ εκτελούσε το δρομολόγιό του και μεταφέρθηκε με ΟΒΒΟ σε συνεργείο (διαπιστώθηκε πρόβλημα στο δυναμό του). Το εν λόγω όχημα πρέπει επειγόντως να επισκευαστεί δεδομένου ότι ο Δήμος δεν έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσει άλλο εφεδρικό απορριμματοφόρο όχημα στη θέση του αφού όλα τα υπόλοιπα διαθέσιμα απορριμματοφόρα χρησιμοποιούνται στην υλοποίηση του καθημερινού προγράμματος αποκομιδής απορριμμάτων, ενώ ο Δήμος διαθέτει μόνο 1 ακόμη απορριμματοφόρο όχημα με γερανό για την αποκομιδή απορριμμάτων από

τους υπόγειους κάδους (πλήθος: 14) του Δήμου.

Για έκαστο των ανωτέρω, το Γραφείο Κίνησης του Δήμου (Επιτροπή Συντήρησης και Επισκευής των Οχημάτων του Δήμου Διονύσου - 807/5332/14.2.2018 Απόφαση Δημάρχου) έλαβε αναλυτικές τεχνικές εκθέσεις – οικονομικές προσφορές με τις αναγκαίες επισκευαστικές εργασίες και τα ανταλλακτικά ή τα εξαρτήματα που πρέπει να χρησιμοποιηθούν ως ακολούθως:

1. εταιρία ΔΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ Ν.ΕΥΓΕΝ.ΜΟΝ.ΕΠΕ για ποσό 2.864,66€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΙ3034.
2. εταιρία ΔΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ Ν.ΕΥΓΕΝ.ΜΟΝ.ΕΠΕ για ποσό 2.589,18€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΗ5524.
3. εταιρία ΔΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ Ν.ΕΥΓΕΝ.ΜΟΝ.ΕΠΕ για ποσό 747,48€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΗ2336.
4. εταιρία ΔΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ Ν.ΕΥΓΕΝ.ΜΟΝ.ΕΠΕ για ποσό 122,34€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΗ6440.
5. συνεργείο ΜΑΓΓΙΝΑΣ για ποσό 133,92 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΜΕ105787.
6. συνεργείο ΜΑΓΓΙΝΑΣ για ποσό 446,40 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΗ5526.
7. συνεργείο ΜΑΓΓΙΝΑΣ για ποσό 669,60 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΟ6140.
8. συνεργείο ΜΑΓΓΙΝΑΣ για ποσό 1.203,04 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΙ3159.
9. συνεργείο ΜΑΓΓΙΝΑΣ για ποσό 345,96 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΙ3174.
10. συνεργείο ΜΑΓΓΙΝΑΣ για ποσό 792,36 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΜΕ107323.
11. συνεργείο ΜΑΓΓΙΝΑΣ για ποσό 323,64 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΙ9646.
12. συνεργείο ΜΑΓΓΙΝΑΣ για ποσό 1.361,52 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΜΕ104809.
13. συνεργείο ΜΑΓΓΙΝΑΣ για ποσό 2.185,12 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΙ7261.
14. συνεργείο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΤΣΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. για ποσό 3.215,01 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΙ7313.
15. συνεργείο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΤΣΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. για ποσό 254,20 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΗ6168.
16. συνεργείο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΤΣΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. για ποσό 2.763,34 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΙ6566.
17. συνεργείο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΤΣΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. για ποσό 3.454,86. € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΗ2219.
18. εταιρία Θ. ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Α.Ε. για ποσό 995,74€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα ΣΑΡΩΘΡΟ RAVO.
19. εταιρία Θ. ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Α.Ε. για ποσό 2.081,76€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΗ5525.
20. εταιρία Θ. ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Α.Ε. για ποσό 98,96€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΒΜΙ49.
21. εταιρία Θ. ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Α.Ε. για ποσό 94,24€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΜΕ122412.
22. εταιρία Θ. ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Α.Ε. για ποσό 94,24€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΙ3183.
23. εταιρία Θ. ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Α.Ε. για ποσό 94,24€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΜΕ88139.
24. εταιρία Θ. ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Α.Ε. για ποσό 94,24€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΜΕ59570.

25. εταιρία Θ. ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Α.Ε. για ποσό 188,48€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΜΕ131160.
26. εταιρία ΚΑΞΕΚΩ για ποσό 322,40€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΗ6169.
27. εταιρία ΚΑΞΕΚΩ για ποσό 724,16€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΟ6056.
28. εταιρία ΚΑΞΕΚΩ για ποσό 2.077,25€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΟ6199.
29. εταιρία ΚΑΞΕΚΩ για ποσό 2.281,60€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΗ6169.
30. εταιρία ΚΑΞΕΚΩ για ποσό 1.940,35€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΗ2219.
31. εταιρία ΚΑΞΕΚΩ για ποσό 717,22€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΗ5526.
32. εταιρία ΚΑΞΕΚΩ για ποσό 3.374,78€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΙ6566.
33. εταιρία ΚΑΞΕΚΩ για ποσό 2.776,61€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΜΕ107337.
34. εταιρία ΚΑΞΕΚΩ για ποσό 2.103,04€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΜΕ104749.
35. εταιρία ΔΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ Ν.ΕΥΓΕΝ.ΜΟΝ.ΕΠΕ για ποσό 2.286,83€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για το όχημα με αρ. κυκλοφορίας: ΚΗΙ7256.

Τα ανωτέρω ποσά είναι ανά συνεργείο (συγκεντρωτικά) ως εξής:

- 1.ΔΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ Ν.ΕΥΓΕΝ.ΜΟΝ.ΕΠΕ: 8.610,49€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%,
 - 2.ΜΑΓΓΙΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ: 7.461,56€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%,
 - 3.ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΤΣΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.: 9.687,41€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%,
 - 4.Θ. ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Α.Ε.: 3.741,90€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%,
 - 5.ΚΑΞΕΚΩ : 16.317,41€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%.
- και συνολικά ευρώ: **45.818,77** συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%.

Έχοντας υπόψη:

- όλα τα ανωτέρω όπως αναλυτικά παρουσιάστηκαν στην §9 για την ανάγκη **επείγουσών εργασιών επισκευής – συντήρησης οχημάτων με την προμήθεια των αναγκαίων ανταλλακτικών**,
- το με αρ. πρωτ. έγγραφο **18665/10.05.2019** της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος για Αναμόρφωση Προϋπολογισμού 2019,

παρακαλούμε όπως ληφθεί Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την επείγουσα απευθείας ανάθεση, λόγω ακινητοποίησης, της επισκευής – συντήρησης των οχημάτων του Δήμου, όπως αναλυτικά προαναφέρθηκε στην §9, και η οποία είναι απολύτως αναγκαία για την ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία όλων των Υπηρεσιών του Δήμου, στα συνεργεία ΔΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ Ν.ΕΥΓΕΝ.ΜΟΝ.ΕΠΕ, ΜΑΓΓΙΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ,ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΤΣΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., Θ. ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Α.Ε & ΚΑΞΕΚΩ. για τα συνολικά ποσά όπως αυτά προαναφέρθηκαν.

Η Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος

Αγγελική Πέττα

	Συντάκτης	Υπεύθυνος Γραφείου Κίνησης	Προϊστάμενος Δ/σης Περιβάλλοντος
Όνομ/μο	Ι. Γκασιώνα	Ν. Ρούσσο	Α. Παπαδόπουλος
Υπογραφή			
Ημερ/νία			